Dane sa zbiory:
A={x€N: |3x - 5\(_{&%}
B -—-ixeR: X0 - 2x° = 9x + 18 = Oj
C = ixéN\EZ}: x% - 6x + 5505
D =fx€&r: |x - 2| = W)
Wykazaé, ze (AVB)AC = D,
zadanie_2: (5 pkt.)

Dany Jjest kwadrat ABCD o boku a, 2 wierzchotkéw A i B zakreslono
wewnatrz kwadratu uki okregdéw o promieniu a, Oblicz pole figury
ograniczonej bokiem AB i tukami okregdw.
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Wyznacz te warto$ci parametru mé&R, dla ktdrych para liczb (x,y)
spetniajgca uktad rdéwnan

X+y=mn

3x = 2y = 2m - 1
jest rozwiazaniem nieréwnosci: |x] + 1y141.

W tréjkat réwnoboczny o boku a wpisano trzy okreggl styczne do siebie.
przy czym kazdy z nich jest styczny do dwéch bokdéw tréjkata.

Okregi te maja promienie teJ samej drugodci. Wyznacz dlugosd
promienia tych okregdw.
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Trapez o bokach dtugosci a, a, a, 2a podzielono na trapezy prosto-
katne przystajace w sposéb pokazany na rysunku, Oblicz obwéd i pole
trapezu prostokatnego.
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